
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA 

(2025 - 2028) - 2º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 29 DE OUTUBRO DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 029/2025 - Ementa: ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES

Pareceres das Comissões Permanentes: 07/2025 - Ementa: EMENTA: OPINAM PELA APROVAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 19/2025 –LEGITIMIDADE E COMPETÊNCIA, PROCEDIMENTO OBSERVADO 

POSSÍVEL PARA DISCUSSÃO, TRAMITAÇÃO E VOTAÇÃO PELO PLENÁRIO.

Autoria: Comissão de Finanças, Orçamento e Tomadas de Contas -

Pareceres das Comissões Permanentes: 08/2025 - Ementa: EMENTA: OPINAM PELA APROVAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 22/2025 –LEGITIMIDADE E COMPETÊNCIA, PROCEDIMENTO OBSERVADO 

POSSÍVEL PARA DISCUSSÃO, TRAMITAÇÃO E VOTAÇÃO PELO PLENÁRIO.

Autoria: Comissão de Finanças, Orçamento e Tomadas de Contas -

INDICAÇÕES

Indicações: 155/2025 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, o envio de mensagem a esta casa, com incluso Projeto de Lei, de sua 

competência, instituindo a CORDELTECA PÚBLICA POETA ABELARDO NOGUEIRA, um espaço público, 

constituído de um acervo de cordéis com o objetivo de preservar e propagar a cultura do folheto de cordel, 

patrimônio cultural imaterial brasileiro, no contexto sociocultural do município de Aracoiaba.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 158/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a necessidade e urgência de determinar, junto à Secretaria 

Municipal de Educação e demais Secretarias competentes, as medidas necessárias para assegurar o 

pagamento do Piso Salarial Nacional Profissional do Magistério (PSPN) aos professores em regime de 

contrato temporário da Rede Municipal de Ensino.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 159/2025 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam adotadas as providências necessárias para a implantação de 

iluminação pública na entrada do Distrito de Ideal, no trecho compreendido da parede do açude até a 

Avenida Francisco Nobre Gadelha.

A presente indicação tem como objetivo melhorar a segurança, a visibilidade e o bem-estar dos moradores 

e visitantes que trafegam diariamente por esse percurso, especialmente durante o período noturno.
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Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 162/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja instituído no âmbito do Município o fornecimento gratuito de 

protetores auriculares (abafadores de ruído) às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), 

devidamente cadastradas na rede pública municipal de saúde e educação.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 163/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja instalado no antigo campo de futebol do Bairro 

São José uma areninha de futebol 7 com uma praça em todo o seu entorno com a instalação de uma 

academia ao ar livre como forma de revitalização daquele espaço ocioso em nossa cidade.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 10/2025 - Ementa: O vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e 

regimentais, requer, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, que seja encaminhado um ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Idilvan Alencar, solicitando a destinação de recursos financeiros, 

por meio de emenda parlamentar, para a pavimentação das seguintes vias públicas localizadas na sede do 

Distrito de Ideal, neste município de Aracoiaba/CE:

I - Travessa João Pessoa;

II - Travessa Dário Soares de Sousa;

III - Rua Oscar Adriano Nobre;

IV - Rua Francisco de Assis Gama;

V - Rua Francisco Soares de Sousa;

VI - Rua José Pedro de Oliveira.

A referida obra é uma demanda antiga da população local e visa proporcionar melhoria na infraestrutura 

urbana, na mobilidade, no acesso aos serviços públicos e na qualidade de vida dos moradores do Distrito 

de Ideal.

Certo do comprometimento e sensibilidade de Vossa Excelência com as causas do povo aracoiabense, 

especialmente com o desenvolvimento dos distritos, apresento este pedido confiante em seu apoio.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 19/2025 - Ementa: DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO 

DE ARACOIABA PARA O PERÍODO DE 01/01/2026 A 31/12/2029, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

Projeto de Lei Executivo: 22/2025 - Ementa: ESTIMA AS RECEITAS E FIXA AS DESPESAS 

MUNICIPAIS ALUSIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2026.

Autoria: Wellington Silva de Oliveira -

PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES

Pareceres das Comissões Permanentes: 07/2025 - Ementa: EMENTA: OPINAM PELA APROVAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 19/2025 –LEGITIMIDADE E COMPETÊNCIA, PROCEDIMENTO OBSERVADO 

aLegislativo Página(s) 2 de 4



Câmara Municipal de Aracoiaba

POSSÍVEL PARA DISCUSSÃO, TRAMITAÇÃO E VOTAÇÃO PELO PLENÁRIO.

Autoria: Comissão de Finanças, Orçamento e Tomadas de Contas -

Pareceres das Comissões Permanentes: 08/2025 - Ementa: EMENTA: OPINAM PELA APROVAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 22/2025 –LEGITIMIDADE E COMPETÊNCIA, PROCEDIMENTO OBSERVADO 

POSSÍVEL PARA DISCUSSÃO, TRAMITAÇÃO E VOTAÇÃO PELO PLENÁRIO.

Autoria: Comissão de Finanças, Orçamento e Tomadas de Contas -

INDICAÇÕES

Indicações: 155/2025 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, o envio de mensagem a esta casa, com incluso Projeto de Lei, de sua 

competência, instituindo a CORDELTECA PÚBLICA POETA ABELARDO NOGUEIRA, um espaço público, 

constituído de um acervo de cordéis com o objetivo de preservar e propagar a cultura do folheto de cordel, 

patrimônio cultural imaterial brasileiro, no contexto sociocultural do município de Aracoiaba.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 158/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a necessidade e urgência de determinar, junto à Secretaria 

Municipal de Educação e demais Secretarias competentes, as medidas necessárias para assegurar o 

pagamento do Piso Salarial Nacional Profissional do Magistério (PSPN) aos professores em regime de 

contrato temporário da Rede Municipal de Ensino.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 159/2025 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Thiago de Freitas Silva, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam adotadas as providências necessárias para a implantação de 

iluminação pública na entrada do Distrito de Ideal, no trecho compreendido da parede do açude até a 

Avenida Francisco Nobre Gadelha.

A presente indicação tem como objetivo melhorar a segurança, a visibilidade e o bem-estar dos moradores 

e visitantes que trafegam diariamente por esse percurso, especialmente durante o período noturno.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Indicações: 162/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Valdenia Silveira Lima, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja instituído no âmbito do Município o fornecimento gratuito de 

protetores auriculares (abafadores de ruído) às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), 

devidamente cadastradas na rede pública municipal de saúde e educação.

Autoria: Valdenia Silveira Lima -

Indicações: 163/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco De Assis Pinheiro de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, que seja instalado no antigo campo de futebol do Bairro 

São José uma areninha de futebol 7 com uma praça em todo o seu entorno com a instalação de uma 

academia ao ar livre como forma de revitalização daquele espaço ocioso em nossa cidade.

Autoria: Francisco de Assis Pinheiro de Sousa -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 10/2025 - Ementa: O vereador que este subscreve, no uso de suas atribuições legais e 
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regimentais, requer, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, que seja encaminhado um ofício ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Idilvan Alencar, solicitando a destinação de recursos financeiros, 

por meio de emenda parlamentar, para a pavimentação das seguintes vias públicas localizadas na sede do 

Distrito de Ideal, neste município de Aracoiaba/CE:

I - Travessa João Pessoa;

II - Travessa Dário Soares de Sousa;

III - Rua Oscar Adriano Nobre;

IV - Rua Francisco de Assis Gama;

V - Rua Francisco Soares de Sousa;

VI - Rua José Pedro de Oliveira.

A referida obra é uma demanda antiga da população local e visa proporcionar melhoria na infraestrutura 

urbana, na mobilidade, no acesso aos serviços públicos e na qualidade de vida dos moradores do Distrito 

de Ideal.

Certo do comprometimento e sensibilidade de Vossa Excelência com as causas do povo aracoiabense, 

especialmente com o desenvolvimento dos distritos, apresento este pedido confiante em seu apoio.

Autoria: Thiago de Freitas Silva -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/332
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